



8880110 96706

白天新闻新闻头条

今日枣庄

城事

新鲜事 突发事 感人事 疑难事

猪肉价格淡季“抬头”

精肉一月涨了4元/公斤

本报枣庄讯 (记者胡跃东 刘海蒙) 枣庄龙头路一家包子铺的孙老板,最近因为猪肉涨价而头疼不已。“我家的包子0.5元一个,本来就是小本经营,利润不高,而近段时间猪肉价格上涨,已经让我的利润少的可怜了。”孙老板说,猪肉再涨钱,他就得赔钱卖包子。

“不是我要涨钱,现在进肉的价格一直在涨,我不涨价就要赔钱了。”17日,在市中区龙头市

场,猪肉摊老板李女士在给顾客解释涨价的原因。“顾客一听我说猪肉的价格,我就得解释,没办法,大家对涨价都很敏感。”李女士告诉记者。

“精瘦肉已经卖到31元/公斤,较4月初涨了4块多,不过涨幅最大的还是排骨,已经卖到42元/公斤,仅进入5月,每公斤就涨了2元。”龙头市场一家品牌冷鲜肉经营户告诉记者,按说每年这段时间应该进入了猪肉销售的淡季,可是

今年的走势却让人看不透,售价比春节时还要高。

猪肉价格上涨,经营户却没有得到好处,谈起猪肉的价格,一些经营户向记者倒起了苦水。“今年肉价一直都在缓慢上涨,直接影响了我们的销售,以前每天能卖120多斤肉,现在一天也就卖80多斤,很多顾客一听猪肉的价格,连连摇头,本来想买点肉的,就少买点算了。”猪肉摊老板老刘对记者说。

谈起猪头价格上涨的原因,肉摊老板老刘告诉记者,年前的猪肉价格比较低,影响了养殖户的积极性,减少了生猪的存栏量,年后饲料的价格又持续的上涨,这两方面的原因促使白条猪的售价水涨船高,每斤已经达到8块多。

谈起今年猪肉的价格,做了近10年猪肉生意的老刘表示,由于仔猪出栏需要4-5个月的时间,高价猪肉市民可能还要再吃一段时间。

岗位也分男女?

一上午没招到一个男讲解员



某用人单位在向应聘者讲解要求。

本报枣庄5月18日讯 (见习记者李婷婷) 5月18日上午,枣庄市市中区枣庄学院全面战略合作暨枣庄学院2011届毕业生就业供需见面会在枣庄学院举行。参加这次活动的单位企业共有202家,共提供就业岗位8000余个。

招聘会还没开始,招聘会场内就聚满了前来应聘的毕业生,受传统观念的影响,多数毕业生在选择岗位时认为某些岗位就是女生或是男生才能从事。

某纪念馆的王科长说,参加此次招聘的毕业生素质都比较高,他们除了考虑薪水和工种以外更加看重的是公司的规模、办公条件以及对个人发展的影响。但是多数毕业生在选择岗位时认为某些岗位就是

女生或是男生才能从事。因此在还没有了解用人单位之前就已经将自己排除在外了。就拿我们单位来说,我们纪念馆准备招聘战役讲解员,在来之前我们还希望能招聘到一两个男生,可到现在没有一个男生报名。我们提供的职位主要是负责对台儿庄历史的讲解,可能大多数人认为从事讲解员的只能是女生。恰恰相反,因为讲解员的工作是向市民讲解历史中的战役,男生在讲解方面比女生更有一定的优势。

在记者采访期间,看到前来应聘的两位同学,女生一直劝男同学参加讲解员的招聘,但是男生看了看说:“你见过男生当讲解员的吗?”说完就走了。

“铜缕玉衣”献给博物馆



5月18日上午10点,在枣庄市博物馆举行了“2011国际博物馆日系列宣传庆祝活动”。在活动中,曾参加过淮海战役、抗美援朝等战功显赫的84岁高龄的徐敏早先生和他的老伴翁佩珍女士,将他们珍藏多年的两件仿汉铜缕玉衣无偿捐献给枣庄市博物馆收藏并展览,枣庄市博物馆为徐敏早和翁佩珍夫妇颁发了捐赠证书。图为徐敏早老先生在为大家讲解这件铜缕玉衣的细部特征。

文/片 本报见习记者 杨霄 摄

首枚矫正散光人工晶体成功植入

术后患者视力从0.02提高到1.0

本报枣庄5月18日讯 (见习记者李泳君) 5月13日,枣庄市中医医院成功为一位35岁患有角膜高度散光的白内障患者洪某实施了右眼散光型人工晶体植入手术,这是枣庄首枚具有矫正散光功能的人工晶体。这次手术放置散光型人工晶体是中医院眼科继枣庄市率先开展多焦点

人工晶体应用后实现的又一次技术进步。

枣庄市中医医院眼科主任、眼科学博士王哲介绍,手术技术的发展使得白内障手术由先前的复明手术发展到追求更高质量视觉质量的屈光手术时代,非球面、多焦点、散光矫正型等多种人工晶体的设计为不同的病人服务,使得白内障术后的病人得

到了更优质的视觉质量。“手术非常成功,术后患者右眼的视力由0.02提升到1.0。”

王医生介绍,以往的白内障超声乳化手术中植入的人工晶体并不具备角膜散光的矫正功能,若患者角膜散光较大,术后患者也会因为角膜散光的原因不能获得满意的视力,只能再进行准分子激光手

术或者佩戴眼镜。近期开展的散光晶体植入手术对于术前测量、计算,以及手术医生的技术都有很高的要求,医生必须通过角膜地形图和角膜曲率计等检查设备,对患者进行精密的检查和散光轴位的标注,术中准确地把人工晶体的轴向标记和患者的散光轴位相一致,否则便会导致手术失败。

双日子扎堆结婚

10分钟车程遇到6个结婚车队

本报枣庄5月18日讯 (记者刘海蒙 胡跃东) 好事成双,双数成为了不少新人选择好日子的最佳参照。5月18日是农历四月十六,因为无论新历旧历都是双数,受到了众多新人的追捧。

“今天是什么日子,怎么那么多婚车车队?”18日上午,市民张先生看着街上的车队不禁泛起了疑问。张先生称,早上9点半左右,他从市中区文化中路体育馆骑电动车到文化西路的东湖公园,不到10分钟车程,就看到了6个结婚的车队。

“5月18日,同时也是四月十六,自然受到了不少新人的青睐。”振兴路一家婚庆公司的李老板告诉记者,由于日期有两个双数,因此成为了不少新人结婚办酒的首选。

据李老板介绍,由于大部分人喜欢选择“双日子”来举办结婚喜宴,因此,5月份的几个“双日子”自然也很紧俏。像5月8日、5月18日、5月22日、5月28日等“双日子”预订比较紧张,有的新人提前半年就开始预订婚宴和婚庆公司,除此之外的其他日子还是有很多选择余地的。

不仅婚庆公司猛接单,不少酒楼也被新人挤得爆满。记者在青檀路一家星级酒店的婚宴预订册看到,5月份婚宴日期排的满满当当,18日当天共有两对新人在该酒店举行婚宴。该酒店餐饮部一工作人员介绍,进入五月份以来,他们酒店几乎天天都有结婚喜宴,5月18日这样的“好日子”,婚宴在去年12月份就被预订出去了。